



2021年4月13日

亲爱的朋友与邻居,

感谢您为帮助阻止 COVID-19 新冠肺炎在我们社区的蔓延所做的一切。遗憾的是，我们正处于紧急状态和省居家令第三阶段的非常关键时刻。

现在，我们比以往任何时候都更依赖于对省政府指令的共同承诺来控制这种病毒。



Cynthia Davis
总裁与首席执行官



Tony Stone 博士
办公室主任

我们的医院正面临着重症监护能力的巨大压力。我们目睹了安大略省 COVID-19 病例的最高数量、病毒在社区广泛传播以及比大流行期间任何时候都更多的危重护理入院。在离家更近的地方，在 Lakeridge Health, Durham 区的重症监护和医疗入院人数比第一波或第二波的任何时候都要高。令人担忧的是，这些入院人数持续攀升。

尽管大流行的局势紧张，我们仍在寻找解决办法。我们的工作人员和医生，也是父母、伴侣、兄弟姐妹、儿女，每天都以同情和善良之心提供高品质与安全的护理。作为一个系统，安大略省的医院正在合作，在需要时在设施与病人之间共享资源。此外，我们正与当地的卫生合作伙伴合作，尽快为 Durham 区的居民接种疫苗。

确保我们提供紧急和急救护理的能力

大流行病正迅速发展，Lakeridge Health 正实时做出决定，以确保病人、家庭和工作人员的安全。

此时，紧急手术将继续进行，并优先考虑非紧急和时间敏感的手术，如癌症手术。但我们正在削减所有非紧急和非急救服务，以保护我们提供紧急和急救护理的能力。这一下降幅度还包括 X 光检查、血液检查、康复和其他门诊手术等。

这样做，我们在医院创造了更多的能力——空间和工作人员，为我们目前和预计在未来几周看到的病人提供服务。

继续	缩减
<ul style="list-style-type: none">• 紧急和急救手术• 优先考虑非紧急手术和时间敏感的手术，例如癌症手术。	<ul style="list-style-type: none">• 非紧急、非急救的服务，例如，髋关节置换术。• 门诊服务，如 X 光检查、血液检查、康复和其他门诊服务。

我们知道，非紧急和非急救服务的减少将对许多人造成慌乱。然而，我们每天都在评估我们的能力需求，并希望我们能尽快恢复这些服务。

疫苗预约

省居家令要求每个人都呆在家里，除了必要的目的——去杂货店或药店、去医疗预约、外出锻炼、远程无法进行的上学或工作。我们敦促您遵循这些指示。

我们还要求您在符合条件时接种疫苗。接种疫苗对抗击抗这场大流行至关重要。有关谁有资格以及如何预约疫苗的更多信息，请访问 durham.ca/vaccineappointment。更多的疫苗信息请访问 durham.ca/covidvaccines。

如果有症状，请预订 COVID-19 检测

如果您有可能接触过 COVID-19，请立即接受检测。如果您或您家里的任何人感到不舒服，我们敦促您立即在 Covidswab.lh.ca 预订 COVID-19 考试。

推迟 COVID-19 检测会增加在不知不觉中传播病毒的风险。一旦您预约，请隔离，直到您有结果。同样，您可能在知道检测结果之前无意中传播病毒。检测简单、快速，在 Durham 有很多检测地点可供选择——查询 www.lh.ca 的检测地点。

请勿放松警惕

请继续遵守公共卫生局的指导方针，包括勤洗手、出门时戴口罩以及保持身体距离。在大流行初期我们的共同努力产生了作用，当时我们成功地压平了曲线。

我们相信您并深知我们可以再做一次！

您在未来四周居家令期间的行动和决定至关重要，将直接影响我们社区的安康。

感谢您的倾听，而且更重要的是，感谢您采取行动。Lakeridge Health 正夜以继日地拯救生命、提供安慰，并保持我们社区的健康与安全。请尽您的职责支持我们。

祝好，

Cynthia Davies
总裁与首席执行官

Tony Stone 博士
办公室主任